

KAJ SE BO DOGAJALO SEPTEMBRA

2. september: prvi šolski dan: Dragi starši, ne pozabite blagosloviti svoje otroke, preden gredo v šolo, in moliti zanje. "Jezus, naš Bog in naš učitelj, prosimo te za vse učitelje in učence, navdihuj jih in poučuj, da bo po njih naša šola vedno bolj kazala pot k tebi, ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen."

5. sept.: sv. Terezija iz Kalkute, redovnica v Indiji, ustanoviteljica reda misijonark ljubezni. Z izredno ljubeznijo do ubogih je odgovorila na ljubezen Božjega Sina. Prosi za nas.

Ob 17. uri pred Slomškovo dvorano v Mariboru odprtje razstave ob 200-letnici posvetitve A. M. Slomška za mašnika. Ob 18. uri posvet o njem (g. Marjan Turnšek), ob 19. uri sv. maša.

6. sept.: prvi petek, molitvena ura in sv. maša za nove duhovniške in redovniške poklice ter za stanovitnost že poklicanih.

8. sept.: Mali šmaren (tudi mala maša ali mala gospojica) je praznik, ko se kristjani spominjamo rojstva Device Marije. Prve omembe tega praznika so iz začetka 5. stoletja: o njem pišeta sv. Janez Zlatousti in sv. Avguštin. Ker je letos ta praznik na nedeljo, zato so sv. maše po nedeljskem redu.



14. sept.: Molitveni dan za nove duhovne poklice na Ptujski Gori – 8.30 do 13. ure. Priporočam, da se tudi doma v družini ali sami zase večkrat spomnite, da nam duhovnikov drastično primanjkuje, in molite za nove duhovne poklice.

15. september: Žalostna Mati božja – nedelja svetniških kandidatov. Cerkev v Sloveniji ima številne može in žene, posvečene in laike, ki so dosegli svetost. Priporočajmo se jim v svojih življenjskih stiskah in preizkušnjah. **Letos prvič obhajamo v Sloveniji dan žalujočih.** Nekateri naši škofje so temu namenili posebna sporočila in spodbude.

22. septembra – Slomškova nedelja. Slovesnost bo v Celovcu, kjer je bil Slomšek posvečen. Želimo, da bi v čim večjem številu poromali v Celovec in na ta način tudi utrjevali medsebojne vezi s koroškimi Slovenci.



ŽUPNIJSKI LIST GORNJA SV. KUNGOTA SEPTEMBER 2024



MOLITEV: NAJ VIDIM DOBRO V DRUGIH

Nebeški Oče, prihajam predte s ponižnim srcem. Danes želim premišljevati ob odlomku o Jezusovem obisku v domačem kraju:

Tisti čas je prišel Jezus v svoj kraj in je ljudi učil v njih shodnici, da so strmeli in govorili: »Od kod ima ta to modrost in te moči?« In spotikali so se nad njim. Jezus jim je pa rekel: »Ni brez časti prerok razen v svojem kraju in na svojem domu.«

Kakor so njegovi rojaki dvomili in se spotikali nad njim, tako tudi sam pogosto ne prepoznam modrosti in darov v ljudeh, ki so mi najbližji.

Gospod, pomagaj mi premagati predsodke in preseči omejen pogled. Odpri mi oči in srce, da bomo videl Tvojo prisotnost v vsakem človeku, še posebej v tistih, ki jih poznam že dolgo. Daj mi milost, da bom prepoznal in cenil darove, ki si jih podelil mojim bližnjim, in jim izkazoval spoštovanje, ki ga zaslužijo.

Prosim Te, da me vodiš k večji odprtosti in razumevanju. Naj me Tvoja ljubezen preoblikuje, da bom zmožel graditi mir v mojem domu in v skupnosti, kjer delujem.

Oče, daj, da bi se zavedal, da si v vsakega posameznika zasadil semena modrosti in dobrote. Daj moji skupnosti rast v veri in medsebojni ljubezni.

To prosim po Gospodu Jezusu Kristusu, ki živi in kraljuje s Teboj v edinosti Svetega Duha, na vse veke vekov. Amen.

NOVO ŠOLSKO IN VEROUČNO LETO

Spoštovani starši, dragi veroučenci! V ponedeljek, 2. septembra se začne novo šolsko in s tem tudi kmalu veroučno leto. Veroučna šola pa ne obsega samo ene šolske ure na teden, ampak pomeni tudi sodelovanje v krščanskem vsakdanjem življenju. **Vzgoja se začne v domači družini, verouk pa je nadgradnja odnosa z Bogom**, ki ga je otrok pridobil od svojih staršev.



Krščanske vzgoje in krščanskega življenja si ne moremo predstavljati brez nedeljske svete maše. Zgled staršev je tisti, ki vzgaja.

Dragi starši, bodite svojim otrokom kažipot in spodbujajte s svojim zgledom svoje otroke k redni udeležbi pri nedeljski sveti maši. Z veroukom bomo začeli v ponedeljek, 16. septembra. Za Božji blagoslov novega šolskega in veroučnega leta pa bomo prosili v nedeljo, 15. septembra pri sv. maši, ki je ob 9.30 uri.

Molimo zanje:

Gospod Jezus Kristus, ti si molil k Očetu, da bi mi vsi ostali v tvoji ljubezni. Da bi ostali povezani z Očetom na njegovi trti. Poglej na naše družine, na naše otroke in mladostnike, ki zopet sedajo v šolske klopi, da bi zmogli ohranjati povezanost s teboj in z Očetom, da jih bo v tem zmedenem času sveti Duh vodil k resnici. Amen.

Ste že kdaj svojim otrokom predlagali, da bi zmolili za tiste, s katerimi skupaj preživijo ogromno časa?

Pridobivamo prijatelje, včasih nam gre kdo na živce. Ugotavljamo, da se z nekaterimi sošolci ne razumemo dobro. Glede na to, kako pomembni so za nas ti ljudje in šola sama, dodatna razlaga, zakaj je zanje smiselno moliti, verjetno ni potrebna.

15. september: DAN ŽALUJOČIH

Letos bomo na god Žalostne Matere Božje začeli obhajati dan žalujočih. Ta dan je posvečen spominu na bolečino in trpljenje, ki ju je doživela Marija, Jezusova mati, in hkrati priložnost, da se združimo v molitvi in podpori za vse, ki so v procesu žalovanja med nami.



Razlogi za ta dan so številni

Žalovanje je naravni del življenja, a pogosto mnogi ostajajo po pogrebu v njem sami in nesprejeti. S tem dnevom želimo pokazati, da nihče ni sam v svoji bolečini, ter spodbuditi svoje župnijske skupnosti, da bi iskale možnosti, kako lahko nudijo še več podpore in tolažbe žalujočim. S skupnimi močmi ustvarimo okolje, kjer je vsakdo sprejet in razumljen v svoji žalosti. To je priložnost, da okrepimo svoje vezi, poglobimo vero in poskrbimo za duhovno rast celotne župnijske skupnosti.

Ob dnevu žalujočih se lahko zavemo 5 stvari, h katerim nas ta dan spodbuja:

1. Bodimo pripravljeni biti blizu žalujočim v vsem, kar doživljajo, in jim omogočiti, da izrazijo vse, kar nosijo v sebi.
2. Razvijajmo svojo empatijo in sočutje do žalujočih in spoštujmo pot njihovega žalovanja, kakršna pač je. Naj se ob nas počutijo sprejete in varne.
3. Ponudimo žalujočim konkretno pomoč v vsakdanjih stvareh in ne čakajmo, da bodo sami prosili zanje, ker ne bodo.
4. Ustvarjajmo v župniji okolje, v katerem jim bosta zagotovljeni čustvena in duhovna podpora.
5. Molimo za žalujoče in jim pomagajmo, da bodo našli v luči krščanske vere odgovore na vprašanja, ki so se pojavila ob smrti pokojnega. Gotovo je nemogoče takoj udejanjiti vseh pet spodbud. Lahko pa se vsak izmed nas odloči vsaj za eno in se začne vaditi v njej. Na ta način se bo med nami začela ustvarjati nova kultura odnosov do žalujočih in bomo zmogli biti z njimi na Kristusov način, v njegovem duhu.

V začetku septembra bo izšla tudi knjiga **PREOBRAZBA BOLEČINE - skupaj na poti žalovanja** kot pomoč žalujočim in pomoč tistim, ki so ob njih in jim želijo pomagati.

